
Gyakran Ismételt Kérdések

Amennyiben az alábbi pontokban és a weboldalon nem talál választ az Ön kérdésére, küldje el
nekünk kérdését IDE kattintva!

Biztosan fel tudom szerelni a zuhanyszűrőt?

Igen. A zuhanyszűrő csatlakoztatása a magyar szabványnak tökéletesen megfelel, tehát
biztosan felszerelhető az Ön fürdőjében is! Ezt pluszban segíti a gyári csomagban elhelyezett
két darab csatlakozó idom (tömítésekkel), bár az esetek többségében erre nincs szükség. A
tapasztalatok szerint 100 felszerelési hely közül mindössze egy esetben fordul elő valamilyen
technikai akadály! Ebben az esetben technikusaink legyártják a megfelelő csatlakozó idomot!

Mennyibe kerül a zuhanyszűrő, és milyen egyéb költségeim vannak?

A szűrő ára, betéttel, két csatlakozó idommal, tömítésekkel: Bruttó 11 250 Ft

A zuhanyszűrőt díjmentesen házhoz szállíttatjuk a DPD futárszolgálattal, tehát Önnek a egyéb
költsége nincs!

Milyen gyakran kell szűrőbetétet cserélni és mennyibe kerül a csereszűrő?

A laboratóriumi tesztek szerint 40 000 liter átfolyó víz mennyiség után csökkenni kezd a
szűrőbetét hatékonyság! Tehát pl. napi 100 liter fogyasztás esetén egy hónap alatt 3 000 liter
az átfolyó vízmennyiség, így kb. egy év alatt érjük el 40 000 litert.

Összefoglalva:
Napi 100 liternél évente,
Napi 200 liternél félévente,
Napi 300 liternél négyhavonta,
Napi 400 liternél negyedévente kell a szűrőbetétet cserélni.

A szűrőbetét ára: Bruttó 6 500 Ft

A zuhanyszűrőt díjmentesen házhoz szállíttatjuk a DPD futárszolgálattal, tehát Önnek a egyéb
költsége nincs!

Ki tudom cserélni a szűrőbetétet?

Igen, a szűrőházat kell középen kétfelé szétcsavarni, kivenni az elhasznált szűrőt és beletenni
az új szűrőbetétet!

Csökkenti a nyomást a szűrő?

Igen, de nem számottevően!

Árt-e a forró víz a szűrőnek?

mailto:info@viztisztitokeszulek.eu


Nem! 60 Celsius fokig van hitelesítve! 60 fok felett a szénszűrő rész károsodhat!

Honnan tudhatom, hogy a zuhanyszűrő megfelelően működik?

· Engedje a zuhanyrózsából a vizet nagy erővel a kádba vagy a zuhanytálcára és
szagolja meg. A szűrő felhelyezése után a klórszag teljesen megszűnik!
· Ízlelés útján is jelentős különbség tapasztalható, lágyabb, finomabb íz!
· A fürdőzés közben is érezhetően kellemesebb selymesebb az érzés, a szemet sem
bántja!
· A víztől előforduló bőr és haj problémák jó eséllyel azonnal csökkennek, illetve
megszűnnek!

FONTOS TÁJÉKOZTATÓ!

A zuhanyszűrő felszerelésekor az első 20 liter víz fekete színű, ami a szűrőben lévő aktív szén
miatt van. Az első használat előtt ki kell engedni kb. 20 liter vizet, és utána már szabadon
használható a készülék. Amennyiben hosszú ideig nem használja a zuhanyszűrőt, akkor az első
néhány liter víz kiengedése javasolt.


